

售房 出售御河新城西区自住房一套,108.28平方米,全阳三室两厅一卫,精装全屋木地板。紧邻运河区实验小学、育红小学、二医院,生活便利。带车位储藏室售138万元。
联系电话:18812177199

吴桥民警一路“狂奔”到银行 帮助受骗老人“抢”回16.7万元

本报讯(通讯员 孟淑玲 记者 唐慧)近日,吴桥县公安局民警联合中国银行工作人员帮助一位老人免受损失16.7万元。

4月17日上午11点,吴桥县公安局反诈中心民警接到中国银行吴桥支行一位工作人员报警。这位工作人员称,有一位老人来到银行,坚持要办理一笔可疑转账,需要警方帮助劝阻。

“我们马上到了,先把她的账户冻结,一定不能让她汇款!”

在赶往现场的途中,民警告知报案者务必阻止老人转账汇款,要坚持到他们到场。

民警一路“狂奔”到现场,找到了要办理转账的老人白某。面对情绪焦躁的老人,民警立即进行了安抚。民警和老人沟通后,发现老人掉入了退款理赔的陷阱。

原来,老人前些天在网上买了一箱芒果。4月17日,等待收货的她突然收到了一个陌生电

话。对方自称是某电商平台的“客服”,声称老人购买的芒果在运输途中坏掉了,要给老人办理退款业务。

随后,对方又以老人的账号有风险等各种理由,引诱老人向其提供的账户转账。在对方的诱导下,老人落入圈套,来到银行,想给对方转账。

当民警解释清楚骗子的伎俩后,老人才恍然大悟,激动地说:“要不是你们及时赶来阻止,

我这银行卡上的16.7万元可真的就打水漂了,真的感谢你们!”

随后,民警向老人详细讲解了电信网络诈骗的常见套路。老人向民警连声道谢,并表示会多学习预防电信网络诈骗的知识,提高防范意识。

警方提示:

1.如果您接到自称电商平台客服的电话,一定不要轻信,更不要转账汇款,应直接拨打该平台官方客服电话进行核实

后再进一步操作。2.正常的网购退款理赔,理赔款会直接返还到买家当初付款使用的银行账户或第三方支付账户,任何要求用户下载APP或开通其他功能的都是诈骗。3.不要随便与陌生人开启屏幕共享功能,避免泄露自己的个人信息,比如银行卡账号、密码、手机验证码等。4.如不慎被骗或遇可疑情形,请注意保留证据,立即拨打110报警或拨打96110咨询。

中午饮酒晚上驾车 “自信”男子酒驾被查

本报讯(通讯员 郭文捷 记者 唐慧)近日,海兴一名男子中午饮酒后,到晚上以为自己体内酒精已经代谢完,便驾车外出。结果,他因酒驾被交警查获并受处罚。

4月6日晚上8点,海兴交警大队民警在海兴县海信路和东环路交叉口开展酒驾检查。在对一辆过往的小轿车例行检查时,民警发现司机涉嫌酒驾。

经讯问,司机任某表示,当天中午他喝了酒,晚饭时并未饮酒。他以为经过一下午的时间,体内的酒精已经被代谢分解,这才自信地驾车上路。

民警经过现场查询,发现任某在3年前曾因酒驾被查获。民警当场对任某进行严肃的批评教育后,对任某的酒驾行为作出吊销驾驶证且两年内不得重新考取、罚款1000元、行政拘留5日的处罚。

女子不慎丢失手机 民警帮助找回

本报讯(通讯员 张瑞 记者 唐慧)近日,沧州海防管理支队南排河海防派出所民警帮一名女子找回丢失的手机。

3月28日,沧州海防管理支队南排河海防派出所接到女子郑某报案。郑某称自己的手机不慎丢失,手机中存有重要资料,希望民警能帮忙寻找。

南排河海防派出所民警接到报警后,根据郑某提供的线索,调取了她的活动路线沿街视频,最终帮郑某找到了手机。进一步核查确认无误后,民警将找回的手机还给了郑某。

为了表达对民警的感谢,郑某专门给南排河海防派出所送去锦旗。

茶庄销售三无产品 消费者获3倍赔偿

本报讯(通讯员 宋浩宁 记者 唐慧)近日,肃宁法院调解了一起买卖合同纠纷案,卖方赔偿买方3倍赔偿款。

2021年年底,肃宁的赵某在肃宁一家茶庄购买了4盒茶叶,并当场通过微信支付的方式向茶庄付了5000元钱。随后,赵某发现他购买的茶叶为三无产品。与茶庄协商退款无果后,赵某于去年3月向肃宁县市场监督管理局进行举报。肃宁县市场监督管理局以该茶庄生产经营无标签预包装食品为由对茶庄进行了处罚。

今年1月底,赵某向肃宁法院提起诉讼,要求法院判令茶庄退还茶款,并支付10倍赔偿款。

近日,经过肃宁法院法官调解,赵某与茶庄负责人达成调解协议。茶庄退还赵某茶款5000元,并赔偿赵某15000元。很快,茶庄将案件款履行完毕,案件顺利办结。



近日,南皮县公安局民警走上街头,向过往群众宣传国家安全知识,提醒群众要自觉履行维护国家安全、保守国家秘密的义务。
郭政 摄

孟村的张某借钱不还被起诉。输了官司后为逃避法院执行,他转移财产,与妻子离婚,并藏匿行踪。在参加侄子婚礼时,张某遇到了最不愿见到的人——

婚礼上的“遇见”

本报记者 唐慧 本报通讯员 刘黎明

3月17日上午,孟村的张某参加侄子的婚礼。正当他忙着迎接前来贺喜的亲朋时,一位男子突然拍了拍他的肩膀。张某脸上的笑容顿时僵住了,因为他认出拍他肩膀的男子正是孟村法院的执行人员……

欠钱不还被起诉 到处“哭穷”扮可怜

多年前,张某以做生意为由,向同村的朋友李某借了5万元钱。借款到期后,张某并没有如约还钱,还向另一位邻村的朋友借款3万元。邻村的朋友与张某约定了借款利息,但张某仍旧没有如约还钱。

见张某不还钱,李某只好将张某起诉。紧接着,邻村的朋友也将张某告上了法庭。张某因两起民间借贷欠下借款8.5万元(包括本息)。

孟村法院审理两起案件后,判决张某还钱,但张某并没有履行还钱的义务。李某无奈只好向孟村法院申请强制执行。

这之后,张某开始跟自己身边的朋友“哭穷”,故意制造自己手头紧张,生意上急需资金的假象。

转移财产后离婚 隐匿行踪避执行

在案件进入执行程序后,张某将名下的汽车以及其他财产均转移到妻子名下,并与妻子办理了离婚登记。他自己“身无分文”,只留下了一身债务。孟村法院法官后经了解得知,张某的前妻仍旧与张某共同生活。

李某向身边的朋友多次打听张某的消息,发现张某经常出入高档消费场所,多次大摆筵席,且在外地有数百万元的投资项目。

孟村法院将张某列入失信被执行人名单,并从2018年开始对张某展开多次执行。张某故意隐匿行踪,导致法院的多次执行均落空。

参加婚礼时被抓获 面临拘留只好还钱

今年3月初,李某向孟村法院执行法官提供线索:张某的侄子将于3月17日在孟村某酒店举办婚礼,张某到时也会出席。

得到线索的法官立即对抓捕行动展开周密安排。按照统一部署,3月17日上午9点半,孟村法院15名执行人员在执行法官的带领下,来到了张某侄子举办婚礼的酒店。到达现场后,为避免打草惊蛇,执行人员便伪装进入酒店,了解酒店的布局后,等待张某的出现。

当天中午11点,张某出现在酒店门口,陪同他的哥嫂迎接前来参加婚礼的亲朋好友。见时机成熟,两名便装执行人员朝酒店门口走去,其他执行人员将酒店出口包围。

两名便装执行人员走到张某身旁,其中一人拍了拍张某的肩膀。迎接宾客的张某认出了执行人员,脸上的笑容立刻僵住了。张某无话可说,只好乖乖地跟两名执行人员离开了酒店。

张某被执行人员带到了孟村法院。望着张某身上价值不菲的配饰,执行法官提醒张某还钱。但张某仍旧以没钱为由拒绝还钱,还摆出一副无所谓的样子。执行法官见张某不思悔改,决定对他进行司法拘留。得知自己将被拘留,张某态度突然发生转变,主动要求还钱。他与家人联系,让人家还清了欠李某和邻村朋友的钱。